

НОЧЬ В МУЗЕЕ

В день единства и празднования Иконы Казанской Божией Матери краеведческий музей открыл свои двери для всех желающих - в этот день отмечалась акция "Ночь в музее". Цель акции - показать возможности, потенциал музея, привлечь в музей молодежную аудиторию. И праздник получился на славу!

С утра детский гомон звенел в стенах музея. Приветствовали собравшуюся аудиторию директор краеведческого музея Забигаило Наталья Васильевна и депутат Московской областной Думы Голубев Андрей Алексеевич. Дети приняли участие в фольклорном мастер-классе, который состоял из народных забав, из участия детей в оркестре народных инструментов, очень веселый и озорной мастер-класс, в котором звучали не только песни, музыка, но и пословицы и поговорки, а руководила творческой деятельностью детворы Максимова Л.С. Не успели затихнуть звуки народной музыки, а за столами уже расположились рукодельницы.

Очень много желающих создать из глины сувенирную вещь-свистульку собрались у стола Винокуровой Л.Т., которая потешно, с прибаутками проводила свой мастер-класс. Лукьянова Л.В. познакомила ребят с техникой акварельной монотипии, особенно отличился третьеклассник Суровцев Иван, его рисунки были сочными, яркими, радостными. Карпова В.И. и Гайворонская Р.В. обучали ребят искусству изготовления оберегов, работа очень кропотливая, требующая аккуратности.

После детской программы зал наполнился взрослой аудиторией. В Кашире живет немало ценителей классической музыки. Году литературы посвятили свой концерт московские артисты - солистка Лидия Будкова и концертмейстер Анастасия Гладышева. Ведущая Халаида Ольга красочно комментировала каждое исполняемое произведение: звучали романсы на слова А.С.Пушкина, С.А.Есенина, на музыку П.И.Чайковского, Г.Свиридова, А.Алябьева. В заключение исполнительницы поблагодарили каширян за теплый прием.

Поэты литобъединения "Зодиак", под руководством Андрея Тернова, также нашли в стенах

музея свою аудиторию. Андрей артистично преподносил свои стихи. После того, как он стал участником театральной студии "Карат", Андрей стал намного раскованней на сцене. Лишь только зазвучала в его исполнении песня "Надежда", как к нему присоединились все зрители, и получился неплохой сводный хор. Читал свои стихи, навеянные поездкой в Константиново на юбилей Сергея Есенина, Вячеслав Калужин, также прозвучали его стихи о любви, Анна Попова также посвятила С.Есенину свое стихотворение, и прочитала посвящение родной ГРЭС. Выступили с литературными зарисовками и стихами юные участницы молодежной поэтической студии "Гороскоп" - сестры Анастасия и Мария Маврутенковы. Реализуя свои режиссерские пристрастия в театральной студии "Карат", одновременно занимается сочинительством оператор каширского телевидения Николай Шарамонов, он также прочитал свои стихи.

К празднику была приурочена выставка, состоящая из более 70 работ, художницы Нелли Алексеевны Крапивинцевой. Филатова Людмила Евгеньевна рассказала о жизни и творчестве художницы, окончившей Брянское училище,

Строгановскую академию, являющейся членом Союза художников России, Международной федерации художников в ЮНЕСКО, Корейского Союза художников "Сандей атисст", "Лёд ушел", "Земля просыпается", "Травы цветут", "Осенний туман", "Последний снег", "Родные просторы": в картинах - смена времен года - зримое ощущение движения времени. Художнице удалось воссоздать образы чудесных городов Крыма, и невозможно остаться равнодушным, созерцая эти полотна. Художница также является специалистом по реставрации памятников церковной архитектуры. Она рассказала, что перед приездом для работы в Каширу, занималась реставрацией храма Флора и Лавра в Домодедовском районе, а в настоящее время занимается реставрацией храма Фло-



ра и Лавра в Кашире. Нелли Алексеевна рассказала, что в ее жизни был период, когда она не брала кисть в руки, но затем вернулась к своему творчеству.

Программа праздника была очень насыщенной, огромная благодарность сотрудникам музея за их гостеприимство и за прекрасную "Ночь в музее".

В.В.Фадеева,
пресс-секретарь
Каширского отделения
"Союз пенсионеров Подмосковья"



ДЕКАДА МИЛОСЕРДИЯ В КАШИРСКОМ БЛАГОЧИННИИ

29 октября в рамках декады милосердия старшие воспитанники социально-реабилитационного центра "Семья" посетили Никитский и Введенский храмы Каширы, где для них была проведена экскурсия, а в Введенском храме с детьми отслужил молебен благочинный церквей Каширского округа иерей Валерий Сосковец. Батюшка рассказал детям об устройстве храма и подарил детям крестики. В завершении встречи состоялось совместное чаепитие и теплая беседа за общим столом.

2 ноября учащиеся воскресной школы Вознесенской церкви г.Кашира с настоятелем храма протоиереем Валерием Ивановым в рамках акции "Согреем детские сердца" посетили социально-реабилитационный центр "Семья". После приветственного слова отца Валерия ребятам был показан небольшой спектакль, посвященный празднику Казанской иконы Божией Матери. В нем было рассказано об обретении чудотворной иконы. Завершил выступление мастер-класс, в ходе которого воспитанники центра смогли

познакомиться с тайнами мыловарения и попробовать свои силы в творческом процессе. Детям центра были вручены подарки, альбомы для рисования, фломастеры, цветная бумага и, конечно же, сладости.

3 ноября младшие воспитанники-дошкольники социально-реабилитационного центра "Семья" посетили Введенский храм Каширы, где их встретил настоятель храма священник Валерий Сосковец. Батюшка рассказал ребятам о храме, о молитве к Богу, об иконах храма. Малыши научились креститься и ставить свечи перед святыми образами. Дети получили нательные крестики.

Также в рамках акции "Согреем детские сердца" состоялся концерт в спешкколе для детей и подростков с девиантным поведением в деревне Лиды Каширского района. Для воспитанников спешкколы пели песни и читали стихи юные артисты из Каширы и Ожерелья. Мероприятие в рамках акции "Согреем детские сердца" организовал протоиерей Игорь Юдин, который уже несколько лет окормляет это социальное учреждение.



ПАМЯТЬ ЖИВА

98-я годовщина Великой Октябрьской социалистической революции отмечалась коммунистами Каширского района в городском Доме культуры 5 ноября. Эта дата для членов КПРФ священна, хотя теперь она лишена юридического статуса. Торжественное собрание началось с Гимна России, затем минутой молчания почтили память Героя Советского Союза, Почетного гражданина Каширы Выборнова Александра Ивановича.

День 7 ноября навечно вписан в мировую историю, его невозможно отменить решением группы людей. Все это звучало в докладе второго секретаря Каширского горкома фракции КПРФ Панина Анатолия Федоровича. Первый секретарь Каширской фракции КПРФ Волконитин Юрий Степанович передал поздравления от Кашина В. И., зам.председателя ЦК КПРФ, и Куликова В.П., зам.председателя Московской областной Думы. Он отметил, что Великий Октябрь - это великая дата, и историю изменить невозможно.

В этот день партийный билет получил Малицкий Л. А., медалью "70 лет Победы в Великой Отечественной войне" награждены Аредова З.М., Акимова Т.Н., а Воронковой А.П., состоящей в Коммунистической партии 50 лет, был вручен подарок.

Долгое время работала в комсомоле Самохина С.В., ее награждают памятной медалью "95 лет ВЛКСМ". Чикина С.В. награждается медалью "Дети войны", благодарностью отмечена Хвасинова Т.К., подарки вручаются Панину А.Ф., Боронину А., Петрову В.А. Юрий Степанович отметил, что на ближайшем пленуме будут вводить новые силы в состав горкома фракции. Председатель Каширского объединения "Дети вой-



ны" Петров В.А. вручил Волконитину Ю.С. от председателя правления Московского отделения "Дети войны" Еремейцевой Н.Н. благодарственное письмо за оказание благотворительной помощи Каширскому районному отделению "Дети войны".

А затем собравшимся была представлена концертная программа, в которой приняли участие гордость Дома культуры народный коллектив инструментальный ансамбль "Фокстрот", под управлением Власовой Е.В., детский ансамбль "Казачий курень", Викка Зайцева, Дарья Агеева, Полина Михина, Карина Чувасова, Максим Солнцев, трио "Элегия".

В завершение праздника все присутствующие были приглашены к гостеприимному столу. Времени уже не то, но песни звучали прежние, как и в молодости.

В.В.Фадеева



"ХРУСТАЛЬНОЕ СЕРДЦЕ"

приточку о камне. Поздравил Татьяну член писателей России, участник клуба авторской песни "Созвучие", член ЛИТО "Зодиак" Евгений Ефремов, что стало подарком для поклонников гитарной авторской песни.

Татьяна рассказала кратко о своей жизни: отец с Рязани, познакомился в Кашире с матерью, которая приехала с Тамбова, Татьяна родилась 9 декабря 1980 года, училась в школе №1, окончила Ступинский техникум по специальности экономист-бухгалтер. Стихи сочиняет с детства. В 2008 году стала членом литобъединения "Зодиак". В сборнике собраны наиболее удачные стихи, рассказы, сказки. На экране страницы деятельности ЛИТО "Зодиак" за последний год: участие в фестивале "Серебристые облака", в юбилейной программе в Константиново, посвященной 120-летию со дня рождения Сергея Есенина, в программе "Белые журавли", на программах в центральной межпоселенческой библиотеки, и везде Татьяна - активная участница.

Поздравления в этот день прозвучали от Надежды Лысенко, поэтессы Людмилы Бондарь, солиста клуба авторской песни "Созвучие" Александра Маслова.

В заключение Татьяна поблагодарила за помощь в выпуске сборника Гришину А.Н., ее племянницу Ирину, Андрея Тернова, художницу Светлану Логинову - за оформление сборника и зрителей, пришедших на презентацию, и вручила желающим сборник с автографом. На подобных встречах понимаешь силу живого слова.

В.В.Фадеева



В рамках Года литературы в России в краеведческом музее прошла презентация сборника "Хрустальное сердце" члена литобъединения "Зодиак" Татьяны Кошелевой. Сейчас недостаточно создать стихи, нужно вдохнуть в них жизнь, и с этим удачно справились Татьяны коллеги по перу. Руководитель литобъединения Андрей Тернов познакомил любителей поэзии, собравшихся в выставочном зале музея, с рецензией к сборнику заслуженного работника культуры Московской области Алевтины Николаевны Гришиной, которая очень тепло отзывалась о творчестве Татьяны. Ольга Корчагина рассказала о первой встрече с Татьяной на литобъединении: тихая, скромная, старательная, стойко переносящая замечания руководителя, отшлифовывающая свои маленькие произведения. Все ее творчество сопровождается добротой к жизни, к людям, к родному краю. Ольга вдохновенно читает стихи Татьяны, посвященные улочкам Каширы, лирические, а также



ДЕНЬ СОТРУДНИКА ОРГАНОВ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ



10 ноября 2015 в России отмечается День сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации, или, если сказать коротко, День полиции.

**Уважаемые сотрудники
полиции, ветераны
органов внутренних дел!
Сердечно поздравляю вас
с профессиональным праздником!**

Защита личности, обеспечение общественного порядка и законности возложены на ваши плечи, и вы, перенося все тяготы службы, с честью выполняете эту сложную работу. Независимо на опасность, ведёте борьбу с преступностью, противостояте экстремизму и террористической угрозе.

Вы не только противодействуете нарушениям и преступным посягательствам. Для граждан вы - олицетворение государства, власти и правопорядка. Не случайно именно к вам обращаются люди за помощью в трудную минуту.

Профессионализм, мужество, стойкость - вот качества, присущие сотрудникам органов внутренних дел, и именно они помогают вам охранять покой граждан, создавая условия для мирного, созидательного труда, для развития общества и процветания России.

Желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, счастья, благополучия! Успехов вам в доблестном служении обществу!

*Ваш депутат,
председатель Комитета по вопросам
государственной власти
и региональной безопасности
Московской областной Думы,
член Политсовета МОРО ВПП "Единая Россия"
В.К.Алексеев*

Сотрудники и ветераны органов внутренних дел!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! 10 ноября в нашей стране отмечается День сотрудника органов внутренних дел. Во все времена органы внутренних дел являлись важнейшим институтом государственности, обеспечивающим правопорядок, безопасность личности и общества. Зачастую именно сотрудники полиции первыми приходят на помощь к людям в сложной ситуации. Убежден, что ваш самоотверженный труд и впрямь будет основой стабильности и порядка в районе. Благодарю сотрудников за труд, за высокий профессионализм, за выполнение служебного долга и возложенных задач! Особые слова благодарности - ветеранам органов внутренних дел, которые вносят неоценимый вклад в дело воспитания молодых сотрудников. Желаю вам и вашим родным здоровья и счастья, семейного тепла и взаимопонимания!

*Андрей Голубев,
Депутат Московской областной Думы*

12 ноября - День работника Сбербанка России

Сегодня Сбербанк России - это универсальный банк для физических и юридических лиц, стабильность и надежность которого проверена временем. Без повседневной сложной работы сотрудников сегодня невозможно представить жизнедеятельность многих организаций и предприятий города его социальной сферы.

Банк постоянно оказывает помощь детям-сиротам, молодым талантам, поддерживает социально значимые проекты органов власти, общественных, культурных, образовательных организаций.

Отрадно, что высокопрофессиональный коллектив активно развивает банковские продукты, внедряет современные высокоэффективные технологии, расширяет филиальную сеть. Эта работа позволяет предоставлять клиентам наиболее удобные формы обслуживания, гибко и оперативно решать многие вопросы.

Пусть индивидуальный подход к каждому клиенту, внимательность и такт и дальше остаются визитной карточкой Сбербанка России.

В этот замечательный день от всей души желаю вам дальнейших успехов в плодотворной деятельности - залого процветания Банка, и пусть свершается все задуманное, и достигнутое преумножается.

*Андрей Голубев,
Депутат Московской областной Думы*